



油尖旺區議會  
食物及環境衛生委員會

## 關注旺角亞皆老街回收電子產品人士阻街問題

### 背景

旺角亞皆老街(近先達廣場)一帶有不少售賣新款電子產品的商場和店舖，吸引不少市民購物，令該處行人路非常擠擁。近日，該處較以往更難通行，原因是行人路被不少回收電子產品炒賣的人士佔用，當中部份疑為非本地居民，他們展示大量現金，並把貨品、紙箱、宣傳板放在行人路上，使原本已經熙來攘往的行人路變得水洩不通。

### 提問及要求

1. 當街回收電子產品除阻街外，對付出租金的商戶亦非常不公，請問現時有否法例監管有關交易？
2. 就先達附近的回收人士阻街問題，部門在過去半年收到多少宗投訴？
3. 請問部門在過去半年有否就以上問題採取行動？又有何成果？
4. 要求部門正視以上問題，採取有效措施打擊以上活動。

### 文件提呈

文件提呈 2013 年 11 月 28 日於油尖旺區議會食環及環境衛生委員會會議討論，請食環署、警方與入境處代表出席解答。

提呈人：  
陳少棠 鍾港武 葉傲冬 楊子熙  
孔昭華 關秀玲 蔡少峰 劉柏祺 楊鎮華

二零一三年十一月六日

附圖：亞皆老街百老匯對出的情況

